

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Revizija u funkciji poboljšanja informativnih mogućnosti finansijskih izvještaja". Rad ima 13 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

REZIME

Finansijska revizija predstavlja postupak stručnog, nezavisnog, naknadnog ispitivanja i ocjenjivanja realnosti i objektivnosti informacija sadržanih u finansijskim izvještajima. Finansijski izvještaji treba da izraze mišljenje o tome da li su oni na istinit i pošten način prezentirali finansijski položaj i uspješnost poslovanja privrednog društva.

Definisaćemo ciljeve finansijskog izvještavanja i kvalitet finansijskog izvještavanja.

Pošto živimo u vremenu ubrzanog tehnološkog razvoja, povećanja globalizacije i sve oštrijom konkurencijom, objasnićemo zašto je neophodno zatvarati izvještajni gep, ko se bavi izvještavanjem, smisao izvještavanja, zadatak izvještavanja i druge značajnosti.

KLJUČNE RIJEČI: finansijsko izvještavanje, finansijska revizija, poslovne odluke, javni interes, kriterijumi za reviziju finansijskih izvještaja.

UVOD

Riječ revizija vuče korijene od glagola „revidere“ što znači ponovno vidjeti. Shodno tome, revizija se može definisati kao ponovni, odnosno naknadni pregled poslovnih procesa i radnji.

Leitner definiše reviziju samo kao sredstvo naknadne, računске ili ekonomske kontrole.

Pojednostavljajući brojne definicije koje je literatura izdvojila za reviziju se može reći da ona nije ništa drugo nego ispitivanje finansijskog izvještavanja podataka o poslovanju, poslovnih knjiga i drugih dokumenata, sa ciljem dobijanja pouzdanog mišljenja o ekonomskom i finansijskom položaju preduzeća.

Uobičajena klasifikacija revizije, ako pođemo od predmeta ispitivanja i ocjene, možemo podijeliti na: reviziju finansijskih izvještaja, reviziju usklađenosti s propisima, pravilnosti, podudarnosti ili zakonitosti, i reviziju poslovanja. U ovom radu ćemo dati osvrt na reviziju finansijskih izvještaja, i o funkciji poboljšanja informativnih mogućnosti finansijskih izvještaja.

Revizija finansijskih izvještaja je postupak naknadnog, nezavisnog i stručnog ispitivanja i ocjenjivanja realnosti i objektivnosti informacija sadržanih u finansijskim izvještajima.

Prema Arens-u i Loebbecke-u , revizija finansijskih izvještaja se može definisati kao proces u kome nezavisna osoba akumulira i vrednuje dokaze o informaciji koja se može kvantifikovati, povezana sa određenim ekonomskim entitetom, u svrhu određivanja i izvještavanja o stepenu korespondiranja između informacije koja se može kvantifikovati i unaprijed zasnovanog kriterijuma.

Zadatak finansijske revizije je zaštita vlasnika kapitala i obezbjeđenje pouzdane informacione podloge za sve korisnike finansijskih izvještaja.

Sušтина verzije finansijskih izvještaja je da se izrazi mišljenje o tome da li oni na istinit način prezentiranju uspješnost poslovanja nekog društva, tj. da li su istinito ili objektivno prikazana stanja kapitala, imovine i rezultat poslovanja.

Adekvatnu informacionu podlogu podrazumijeva funkcija finansijskog izvještavanja, dok je njegov zadatak usmjeren na njihovo čitanje, s ciljem zadovoljenja informacionih potreba različitih interesnih grupa.

Na promjenu strukture interesnih grupa, zatim, na promjenu njihovih potreba, kao i na pomjeranje potreba u listi prioriteta, uticao je privredni razvoj kao dinamički proces. Od računovođe će se u ovom pogledu zahtijevati specifične vještine iz oblasti: finansijskog menadžmenta, upravljačkog računovodstva, korporativnog finansijskog upravljanja, poreskog sistema, interne revizije, strategijskog planiranja i marketinga.

CILJEVI I KVALITET FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA

Ciljevi finansijskog izvještavanja treba da zadovolje informacione potrebe korisnika finansijskih izvještaja u prvom redu donosioca odluka. Pažnja o problematici ciljeva finansijskog izvještaja se posvećuje i u američkoj praksi.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com